
Seite 1

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

TEILEKATALOG
Baureihe BMW E63/E64

BMW ALPINA B6 Coupé
BMW ALPINA B6 S Coupé
BMW ALPINA B6 Cabrio
BMW ALPINA B6 S Cabrio

Stand 10/2010



Seite 2

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Der ALPINA - Teilekatalog ist auf dem BMW - Teilekatalog aufgebaut. Basisfahrzeug für

das BMW ALPINA B6 Coupé bis 09/07 ist das BMW 650i Coupé E63; für das BMW ALPINA

B6 Cabrio bis 09/07 das BMW 650i Cabrio E64.

Basisfahrzeug für das BMW ALPINA B6 S Coupé ab 09/07 ist das BMW 650i Coupé E63 LCI;

für das BMW ALPINA B6 S Cabrio ab 09/07 das BMW 650i Cabrio E64 LCI.

Basismotor ist der N62B44 des 645i.

Es sind nur ALPINA -Teile und die nicht klar erkennbaren, vom Basisfahrzeug abweichenden

BMW - Teile aufgeführt. Für BMW - Teile ist der BMW - Teilekatalog zu verwenden. Die in den

einzelnen Spalten der Textreihen verwendeten Abkürzungen haben folgende Bedeutung:

1. Positionsspalte: Bildnummer wie am abgebildeten Teil, o.A. = ohne Abbildung

2. Bezeichnungsspalte

3. Teilenummerspalte

4. Modellspalte Coupé: Benötigte Stückzahl; x = Stückzahl nach Bedarf

5. Modellspalte Cabrio: Benötigte Stückzahl; x = Stückzahl nach Bedarf

6. RL-Spalte: Rechtslenker-Fahrzeuge in Verbindung mit Modellbezeichnung

x = nur für Rechtslenker-Fahrzeuge

7. Bemerkungsspalte: a, b, c, ... Ländervariante, Verwendung von/bis,

sonstige Hinweise

A: Teilenummer austauschbar durch die in der nächsten Zeile

E: Teilenummer ist entfallen

W: Teilenummer ist wahlweise durch die ebenfalls mit "W" gekennzeichnete

vor - oder nachstehende Teilenummer zu verwenden

Die Abbildungen in diesem Katalog entsprechen in Größe und Form nicht dem Original!

KATALOG - GRUPPENÜBERSICHT

11 Motor 33 Hinterachse

12 Motorelektrik 34 Bremsen

13 Kraftstoffaufbereitung 36 Räder

16 Kraftstoffversorgung 41 Karosserie

17 Kühlung 51 Karosserieausstattung

18 Auspuffanlage 62 Anzeigeinstrumente

24 Getriebe automatisch 64 Klimaanlage

31 Fahrwerk 88 Hinweisschilder/Anleitungen

32 Lenkung

ALPINA   BURKARD  BOVENSIEPEN  GMBH + CO. KG

Alpenstraße 35-37  D-86807 Buchloe  Tel. 08241/5005-0 Fax.08241/5005-155

Bestell - Nr. 88 03 392 Stand 10/2010



Seite 3

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Kurbeltrieb

1      11

1 Kurbelgehäuse ø92,00mm 11 11 644 1 1

2 Kurbelwelle H = 82,70mm 11 21 620 1 1

3 Pleuel 11 24 7 526 633 8 8 a

3 Pleuel 11 24 7 544 525 8 8 b

4 Pleuellagerschale rot (Stange) 11 24 7 540 363 8 8 a

4 Pleuellagerschale blau (Schale) 11 24 7 540 365 8 8 a

4 Pleuellagerschale blau (Stange) 11 24 7 540 362 8 8 a

4 Pleuellagerschale rot (Schale) 11 24 7 540 366 8 8 a

4 Pleuellagerschale blau (Stange) 11 24 029 8 8 b

4 Pleuellagerschale rot (Schale) 11 24 7 544 648 8 8 b

5 Kolben (Zyl.Maß 92,00mm) 11 25 839 8 8

o.A. Satz Kolbenringe (Zyl.Maß 92,00mm) 11 25 846 1 1

6 Motorträger rechts 22 11 6 769 030 1 1

7 Set Ölfiltereinsatz 11 42 7 511 161 1 1

a) einschl. Motornummer 18255

b) ab Motornummer 18256

4

1

3

2

5

6

7



Seite 4

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Zylinderkopf

2      11

1 Zylinderkopf Zyl. 1-4 rechts 11 12 661 1 1

1 Zylinderkopf Zyl. 1-4 rechts 11 12 663 1 1 X

1 Zylinderkopf Zyl. 5-8 links 11 12 662 1 1

2 Zylinderkopfdichtung 11 12 660 2 2

3 Ölzulaufleitung Lader 11 42 637 1 1

 zu3 Hohlschraube M10x1 06 00 091 1 1

 zu3 Dichtring Cu 10x14 06 01 006 2 2

4 Schraubstutzen 11 42 638 1 1

5 ZB-Halter Ölzulaufleitung Lader 11 42 640 1 1

 zu5 Clip 13 31 1 738 201 1 1

6 Kettenkastendeckel oben Zyl. 5-8 (links) 11 14 617 1 1

7 Zylinderkopfhaube Zyl. 1-4 11 12 7 522 150 1 1

7 Zylinderkopfhaube Zyl. 1-4 11 12 7 563 474 1 1 a

8 Entlüftungsleitung 11 61 704 1 1

8 Entlüftungsleitung 11 61 708 1 1 a

a) ab 03/07 (ab Motornummer 19027)

5
1

2

4

36

7

8



Seite 5

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Riementrieb

Radialverdichter 3      11

1 Schwingungstilger 11 23 617 1 1

2 Riemenscheibe Kurbelwelle 11 23 615 1 1

 zu2 SKT-Schraube M8X30 f. Riemenscheibe 07 11 9 901 137 8 8

3 Keilrippenriemen 6PK x 1527 11 28 604 1 1

4 Umlenkrolle 11 28 7 515 280 1 1

5 Riemenspanner 11 28 7 505 566 1 1 AE

5 Riemenspanner 11 28 605 1 1

6 Sechskantschraube 10x50 07 11 9 903 230 1 1

7 Riemenscheibe f. Radialverdichter 11 23 618 1 1

Spezialwerkzeug Riemenspanner 74 00 643 1 1

1

7

6

4
2 3

5



Seite 6

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Schallschutzhaube

Kurbelgehäuseentlüftung 4      11

1

1 Schallschutzhaube 11 61 679 1 1

2 Entlüftungsleitung Kurbelgehäuse 11 61 704 1 1 a

3 Entlüftungsleitung Kurbelgehäuse m. Ventil 11 61 708 1 1 b

4 Blindstopfen NW15 11 61 703 2 2

a) bis 09/07 (bis Motornummer 19026) nur passend zu Zylinderkopfhaube 11 12 7 522 150

b) ab 09/07 (ab Motornummer 19027) nur passend zu Zylinderkopfhaube 11 12 7 536 474

3

2

123
123
123

12345
12345
12345
12345

123
123
123

12345
12345
12345
12345
12345

4

4



Seite 7

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Tragbock Radialverdichter 11 65 698 1 1
2 Hülse 11 12 1 726 238 2 2 a
3 O-Ring 11 42 1 702 917 2 2
4 SKT-Schraube M6x70 Tragbock-Zyl.-kopf 07 11 9 902 054 4 4
5 SKT-Schraube M10x90 Tragbock-Generator 07 11 080 1 1
6 Radialverdichter 11 65 751 1 1 AE
6 Radialverdichter 11 65 781 1 1
7 Reduzierdüse Öldurchfluss Lader 11 42 639 1 1 a
8 SKT-Schraube M8x30 Verdichter-Tragbock 07 11 9 902 930 2 2
9 Riemenscheibe auf Verdichter 11 23 618 1 1

10 SKT-Schraube M6x20 11 12 1 736 602 4 4 b
11 Satz Fliehkraftkupplung m. Fliehgewichten 11 65 702 1 1 AE
11 Satz Fliehkraftkupplung m. Fliehgewichten 11 65 748 1 1 a
11 Reparatursatz Reibbeläge 11 65 719 1 1 AE
11 Reparatursatz Reibbeläge 11 65 749 1 1 ac
12 Krümmer 11 65 696 1 1
13 O-Ring 59,99x2,62mm 11 65 691 1 1 a
14 Innen-SK-Schraube M6x25 07 11 9 919 625 2 2
15 Anlaufscheibe Einbaulage "VORN" beachten 1 1 AE

o.A. O-Ring 65x1,8mm 13 70 704 1 1 a
o.A. Torxschraube f. Abdeckung Radialverdichter 41 61 8 256 854 4 4 a

a) enthalten in Pos. 6
b) Anzugsdrehmoment: 9Nm
c) siehe ALPINA-RA 88 03 356

Radialverdichter

5      11

1

116

12

9

13

2 2

33
7

8

8

5
4

5

4

10

12

14

4

15



Seite 8

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Radialverdichter

6 11

1 Ladedrucksteller 13 54 651 1 1 AE
1 Ladedrucksteller 13 54 652 1 1
2 Krümmer 13 70 700 1 1
3 Sechskantschraube mit Scheibe M6x22 07 11 9 901 566 4 4
4 O-Ring 11 42 1 702 917 1 1
5 Sechskantschraube M6x55 11 61 7 510 076 4 4 a
6 Kabelhalter Ladedrucksteller m. Kabelklemme 61 11 207 1 1

 zu6 Kabelklemme 61 13 8 375 988 1 1
7 Leitrad Dummy 13 70 703 1 1
8 O-Ring 65,00x1,80mm 13 70 704 1 1
9 Profildichtung D=79,5 Radialverd. - Krümmer 13 54 7 504 729 1 1

10 Sechskantschraube M8x35 07 11 9 900 261 2 2
11 Dichtring Ladedruckst. - Reinluftrohr 13 70 727 1 1
12 Profildichtung Ladedruckst. - Krümmer 13 54 7 510 433 1 1

a) Anzugsdrehmoment: 9Nm

1

1010

4

 9

3

2

4

5

6

7

   8

11

12



Seite 9

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Ladeluftrohre

7 11

1 Ladeluftschlauch Verdichter-LLK 11 65 694 1 1 AE

1 Ladeluftschlauch Verdichter-LLK 11 65 706 1 1

2 Ladeluftschlauch 1 unten LLK-DK 11 65 681 1 1 AE

2 Ladeluftschlauch 1 unten LLK-DK 11 65 722 1 1

3 Ladeluftschlauch 2 oben LLK-DK 11 65 684 1 1 AE

3 Ladeluftschlauch 2 oben LLK-DK 11 65 723 1 1

4 Ladeluftrohr 1 unten LLK-DK 11 65 683 1 1 AE

4 Ladeluftrohr 1 unten LLK-DK 11 65 728 1 1 AE

4 Ladeluftrohr 1 unten LLK-DK 11 65 758 1 1

5 Ladeluftrohr 2 oben LLK-DK 11 65 695 1 1

6 Zylinderschraube mit Scheibe 07 11 9 901 962 4 4

7 Schlauchschelle mit Wellfeder 07 40 095 6 6

8 Dichtring 13 71 1 747 985 1 1

1

3

2

7

4

7

5 6

7

1234567890
1234567890

1234567890
1234567890
1234567890

8



Seite 10

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Sekundärluftsystem

8 11

1 Sekundärluftpumpe 11 72 7 514 953 1 1

2 Halter 11 72 615 1 1

3 Mutter M6 07 11 9 900 398 3 3

4 Sekundärluftleitung 11 72 618 1 1

o.A. Elektro Ventil Abgasklappe 11 74 1 742 712 1 1

o.A. Unterdruckschlauch 11 72 116 1 1

1

4

2

3



Seite 11

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Motorelektrik

1 12

1 LU Zündkerzen NGK PFR 7B 12 10 044 1 1 c

2 Kabelbaum Motor Motormodul 61 11 219 1 1

2 Kabelbaum Motor Motormodul 61 11 220 1

 2 Kabelbaum Motor Motormodul 61 11 225 1 1 a

2 Kabelbaum Motor Motormodul 61 11 226 1 a

3 Halter Abgastemperatursensorstecker links 61 11 217 1 1

3 Halter Abgastemperatursensorstecker rechts 61 11 218 1 1

4 Steuergerät Motronic ME9.2.1 13 57 661 1 1

4 Steuergerät Motronic ME 9.2.2 13 57 665 1 1 a

4 Steuergerät Motronic ME9.2.1 13 57 662 1 b

5 Einspritzventil 13 53 610 8 8

6 Druck/Temperatursensor 13 62 603 1 1

7 Ladedruck-/Differenzdrucksensor 13 62 604 1 1

8 Abgastemperatursensor 11 78 7 836 452 2 2

a) ab 09/07
b) nur GB LA 812
c) 8x Kerzen 12 10 043, LU HWS Ölfilter 11 42 012, Dichtung 13 54 7 510 433

1

4

8

5

2

6 3

7



Seite 12

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Ansauggeräuschdämpfer  (ohne HFM) 13 70 709 1 1

2 Rohluftgehäuse 13 70 711 1 1 a

3 Reinluftgehäuse 13 70 710 1 1 a

4 Heissfilmluftmassenmesser 13 62 600 1 1

5 O-Ring 98x6mm 13 70 702 1 1

6 Schraube 13 71 1 715 678 2 2

7 Faltenbalg 13 70 698 1 1

8 Reinluftrohr 13 70 726 1 1 AE

8 Reinluftrohr 13 70 728 1 1

9 Luftfiltereinsatz 13 71 7 793 647 1 1 a

10 Schelle 90-110mm 07 40 066 2 2

11 Schelle 07 40 077 2 2 bc

12 Dichtung 13 70 727 1 1 c

13 Kabelklemme 12 52 1 732 530 1 1 a

14 ZB Ansaugkanal 13 70 721 1 1

15 ZB Ansaugschnorchel 13 70 722 1 1

16 Spannbügel 13 71 9 071 752 4 4 a

17 Drosselklappenstutzen 13 54 7 506 627 1 1

18 Profildichtung 13 71 1 510 433 1 1

a) enthalten in Pos. 1)                                                      c) nur in Verbindung mit Position 8
b) Achtung: Anzugsdrehmoment 1 Nm+- 0,5 Nm!

Ansaugluftführung

1      13

9

7

1

3

10

8

2

4
6

6

13

14

5

16
17

18

15

12

11



Seite 13

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

5

6

8

9

1 Fördereinheit rechts mit Intankpumpe 16 14 6 766150 1 1

2 Tankentlüftungsventil 13 90 601 1 1 AE

2 Tankentlüftungsventil 13 90 616 1 1

3 Tankentlüftungsleitung 13 90 608 1 1

4 Halter Tankentlüftungsventil 13 90 603 1 1

5 Kraftstofffilter mit Druckregler 16 10 669 1 1

6 Vorlaufleitung hinten 16 10 683 1 1

7 Rücklaufleitung 16 10 684 1 1

8 Spülluftleitung 13 90 609 1 1

8 Spülluftleitung 13 90 611 1 1 a

9 Vorlaufleitung vorn 16 10 685 1 1

9 Vorlaufleitung vorn 16 10 688 1 1 a

10 Kraftstoffrücklauf Tank 16 10 672 1 1

11 Füllstandsgeber rechts 16 14 6 765 824 1 1

12 Tankeinbaueinheit links 16 10 679 1 1

13 Füllstandsgeber links 16 14 6 766 008 1 1

14 Schutzblech Aktivkohlefilter 16 13 7 180 167 1 1

zu15 Blechmutter M5 61 13 1 372 033 2 2

zu15 Sechskantschraube M5x14 07 11 9 902 007 2 2

a) ab 09/07

Kraftstoffversorgung

1      16

10

7

14

1

11

2

3

4

12

13



Seite 14

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Kühlung

1 17

1 Kühlpaket komplett 17 10 654 1 1
2 Sechskantschraube M6x30 07 11 9 903 994 2 2
 3 Gummitülle 13 71 1 702 508 2 2
4 Hülse 13 71 1 438 765 2 2
5 Modulträger hinten 17 10 645 1 1
6 Ausgleichsstück 17 11 7 508 501 3 3
7 Ölkühler Motor+Getriebe 17 10 628 2 2 AE
7 Ölkühler Motor+Getriebe 17 10 663 2 2 a
8 Lenkhilfekühler 17 21 601 1 1
9 Kondensator 64 50 709 1 1

10 Modulträgerabdeckung vorn 17 10 649 1 1
11 Ladeluftkühler 17 50 616 1 1 b
12 Modulträger vorn 17 10 648 1 1 AE
12 Modulträger vorn 17 10 672 1 1
13 Halter 17 50 607 2 2
14 Sechskantschraube M6x20 07 11 9 901 787 4 4
15 Kombi-Linsen-Schraube M6x26 07 14 7 072 901 6 6
16 Halter 17 22 7 519 270 1 1
17 Hülse 17 22 7 525 819 1 1
18 Schraube 51 41 8 192 749 1 1
19 K-Scheibe 07 33 109 1 1
20 Schraube 17 11 1 716 613 25 25
21 Getriebeölkühlerleitung Vorlauf Kühlerseite 17 22 615 1 1
22 Getriebeölkühlerleitung Rücklauf Kühlerseite 17 22 616 1 1
23 Sechskantschraube M8x30 17 11 1 712 568 1 1
24 O-Ring 17 22 2 245 358 2 2
25 Sechskantschraube M7x30 07 11 9 901 679 2 2

a) nur paarweise ersetzten!
b) ohne Anschlußstutzen LLK 17 10 613

2,3,4

5

6

7

7

8

9

10

11

12

13

15

15

16,17,18,19

20

21

22

23,24

1425

1



Seite 15

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Kühlung

2 17

1 Ladeluftkühler 17 50 611 1 1
2 1-Ohr-Klemme 07 40 081 1 1

 3 Spreizniet 51 16 1 881 149 2 2
4 Modulträgerabdeckung hinten 17 10 626 1 1
5 Clip 61 13 8 368 029 2 2
6 Entlüftungsleitung 17 12 606 1 1
7 Kühlmittelkühler 17 11 7 532 770 1 1
8 E-Lüfter mit Zarge 17 10 647 1 1 AE
8 E-Lüfter mit Zarge 17 10 668 1 1 b

11 Motorölkühlerleitung Vorlauf - Motorseite 17 22 608 1 1 a
12 Motorölkühlerleitung Rücklauf - Motorseite 17 22 609 1 1 a
13 Halter Motorölkühlerleitungen 17 10 642 1 1
14 Befestigungsstutzen Modulträger 17 10 641 2 2
15 Sicherung 07 12 9 903 337 2 2
16 Dichtring 07 11 9 963 130 1 1
17 Verschlußschraube 07 39 004 1 1
18 Anschlußstutzen Ladeluftkühler 17 50 613 1 1 a
19 Schraube 41 35 7 007 125 4 4 a
20 Kühlpaketlager unten 17 11 600 2 2
21 Motorölkühlerleitung Vorlauf-Kühlerseite 17 22 617 1 1
22 Motorölkühlerleitung Rücklauf-Kühlerseite 17 22 618 1 1 AE
22 Motorölkühlerleitung Rücklauf-Kühlerseite 17 22 620 1 1
23 Hülse 17 10 653 1 1

a) nicht enhalten in Pos. 1)
b) bis ALPINA-Produktion 10/06, nur in Verbindung mit Ladeluftrohr 11 65 728

1

7

8

6

5

4

3

2
1

13

14,15

16,17
11

12

18,19
20

20
21 22

23



Seite 16

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Kühlung

3 17

1 Ausgleichsbehälter 17 13 600 1 1

2 Deckel 17 13 7 516 004 1 1 a

 3 Entlüftungsleitung - Kurbelgehäuse 17 12 608 1 1

4 Rücklaufleitung 17 12 607 1 1

5 Entlüftungsleitung - Kühler 17 12 606 1 1

6 Vorlaufschlauch 17 12 605 1 1

7 Rücklaufschlauch 17 12 600 1 1

8 Halter Ausgleichsbehälter 17 13 602 1 1

a) enthalten in Pos. 1

7

1

6

5

4

3

2

8



Seite 17

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Abgassystem

1 18

1 Abgaskrümmer mit  Katalysator rechts 1-4 18 10 909 1 1
1 Abgaskrümmer mit  Katalysator rechts 1-4 18 10 911 1
1 Abgaskrümmer mit  Katalysator links 5-8 18 10 910 1 1
1 Abgaskrümmer mit  Katalysator links 5-8 18 10 912 1
2 Abgastemperatursensor 11 78 7 836 452 2 2
3 Dichtung 11 62 7 505 789 3 3
3 Dichtung 11 62 7 505 789 4
3 Dichtung Zyl. 3-4 11 62 7 505 788 1 1
4 Sechskantmutter 11 62 7 509 731 x x
5 Lambdasonde Zyl. 1-4 11 78 7 516 150 1 1
5 Lambdasonde Zyl. 1-4 11 78 7 512 982 1
5 Lambdasonde Zyl. 5-8 11 78 7 521 705 1 1
6 Monitorsonde Zyl. 1-4 11 78 7 512 567 1 1
6 Monitorsonde Zyl. 5-8 11 78 7 512 002 1 1
7 Dichtring 11 62 7 832 535 2 2
8 Sechskantmutter M10 18 30 1 317 898 4 4
9 ASA-Schraube M10x45 11 61 1 318 568 4 4

10 Vorschalldämpfer 18 10 933 1 1
11 Spannhülse 18 30 7 560 780 4 4
12 Mittelschalldämpfer 18 10 934 1 1
13 Nachschalldämpfer links 18 10 935 1 1
13 Nachschalldämpfer links 18 10 947 1 1 a
14 Nachschalldämpfer rechts 18 10 936 1 1
14 Nachschalldämpfer rechts 18 10 948 1 1 a

a) ab 09/07

1

2

3

Trennstelle

4

10

11

13

5
6

12 Trennstelle

11

Trennstelle

11

14



Seite 18

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Automatikgetriebe

1 24

1 Austausch Automatikgetriebe ZF6HP26 24 10 667T 1 1

1 Austausch Automatikgetriebe ZF6HP26 24 10 669T 1 1 a

2 Aluölwanne 24 10 661 1 1

3 Dichtung 24 11 7 543 484 1 1

4 Ölfilter 24 11 7 543 550 1 1

5 Ablaßschraube mit O-Ring 24 11 7 543 549 1 1 AE

5 Ablaßschraube mit O-Ring 24 11 7 552 351 1 1

6 Abtriebsflansch 24 20 7 522 974 1 1

7 ZB-Thermostat 24 10 656 1 1

8 Sechskantschraube M8x60 07 11 9 902 176 1 1

9 Getriebeölkühlerleitung Vorlauf 17 22 613 1 1

9 Getriebeölkühlerleitung Rücklauf 17 22 614 1 1

a) ab 09/07

4

2

3

6

1

7

9

8

5



Seite 19

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Gelenkwelle

1 26

1 Gelenkwelle komplett 26 10 615 1 1

2 Gelenkscheibe 26 11 7 518 443 1 1

3 Mittellager 26 12 7 521 856 1 1

4 Gleichlaufgelenk 26 11 7 518 449 1 1

1

1

3

2



Seite 20

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Fahrwerk vorn

1 31

1 Federbein links  vorn 31 31 665 1 1
1 Federbein links  vorn 31 31 677 1 1 a
1 Federbein rechts vorn 31 31 666 1 1
1 Federbein rechts vorn 31 31 678 1 1 a
2 Zusatzfeder vorn 31 33 6 764 084 2 2
2 Zusatzfeder vorn 31 33 2 283 182 2 2 a
3 Schraubenfeder vorn 31 33 641 2
3 Schraubenfeder vorn 31 33 649 2 a
3 Schraubenfeder vorn 31 33 648 2
3 Schraubenfeder vorn 31 33 650 2 a
4 Stabilisator vorn D=25,5mm 31 35 6 766 508 1
4 Stabilisator vorn D=25,0mm 31 35 6 764 111 1
4 Stabilisator vorn D=25,6mm 31 35 7 905 312 1 1 a
5 Gummilager Stabilisator vorn D=25,5mm 31 35 6 766 509 2
5 Gummilager Stabilisator vorn D=25,0mm 31 35 6 764 113 2
5 Gummilager Stabilisator vorn D=25,5mm 31 35 6 766 509 2 2 a
6 Halter Abdeckung 31 31 2 283 166 2 2 a
7 Sechskantmutter selbstsichernd 31 10 6 779 396 2 2 a
8 Gelenkteller 31 33 2 282 679 2 2 a
9 Stützlager 31 33 2 282 651 2 2 a

10 Stützscheibe 31 33 2 283 038 2 2 a
11 Federunterlage oben 31 33 1 091 233 2 2 a
12 Faltenbalg 31 33 1 093 344 2 2 a
13 EDC Steuergerät 37 14 7 840 414 1 1 a

Halter für Steuergerät 37 10 7 835 872 1 1 a
14 Beschleunigungssensor vorn 37 14 6 776 213 1 1 a
15 Beschleunigungssensor hinten 37 14 6 776 214 1 1 a

a) ab 09/07

1

2

3

139

8
7

11

10

12

6

15

14

134

5



Seite 21

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Lenkung

1 32

1 Hydrolenkgetriebe 32 11 605 1 1 E

1 Hydrolenkgetriebe 32 11 604 1 1 x E

1 Hydrolenkgetriebe: BMW-Serienteil, je-

doch nur in Verbindung mit ALPINA

Lenkeinschlagbegrenzer 32 11 601 2 2 a

Einbaulage beachten, siehe Montage-

hinweis f. Lenkeinschlagbegrenzer 88 03 414 1 1 b

a) siehe Montagehinweis 88 03 414

b) bitte separat mitbestellen

1



Seite 22

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Airbag-Lenkrad

2 32

1 Lenkradkranz beledert bis 09/07 32 33 227 1 1 a,b
1 Lenkradkr. beledert o. SA 5AD ab 09/07-11/08 32 33 231 1 1 a,b
1 Lenkradkr. beledert m. SA 5AD ab 09/07-11/08 32 33 232 1 1 a,b
1 Lenkradkr. beledert o. SA 5AD ab 11/08 32 33 238 1 1 a,b
1 Lenkradkr. beledert m. SA 5AD ab 11/08 32 33 239 1 1 a,b
2 Multifunktionsschalter links beledert bis 09/07 32 33 225 1 1
3 Multifunktionsschalter rechts beledert  bis 09/07 32 33 217 1 1
2 Multifunktionssch.rechts beledert b ab 03/07-11/08 32 33 242 1 1 c
3 Multifunktionssch.  linksbeledert  ab 03/07-11/08 32 33 243 1 1 c
2 Multifunktionssch. rechts beledert b ab 03/07-11/08 32 33 244 1 1 d
3 Multifunktionssch. links beledert  ab 03/07-11/08 32 33 245 1 1 d
2 Multifunktionssch. rechts beledert b ab 11/08 32 33 246 1 1 c
3 Multifunktionssch. links beledert  ab 11/08 32 33 247 1 1 c
2 Multifunktionssch. rechts beledert b ab 11/08 32 33 248 1 1 d
3 Multifunktionssch. links beledert  ab 11/08 32 33 249 1 1 d
4 Satz Dekospangen beledert bis 09/07 32 33 218 1 1
5 Airbagmodul ab 09/05-03/07 32 33 222 1 1
5 Airbagmodul ab 09/07 32 33 228 1 1 c
5 Airbagmodul ab 09/07 32 33 229 1 1 d
6 Steuergerät Lenkradelektronik bis 09/05 61 31 604 1 1
7 Schaltzentrum Lenksäule ab 09/05-03/06 61 31 9 111 999 1 1
7 Schaltzentrum Lenksäule ab 03/06-03/07 61 31 9 115 167 1 1 e
8 Wickelfederkassette ab 09/05 61 31 6 976 395 1 1

5
2 3

4 4

1

6

87

a) incl. Pos. 2) und 3) c) ohne SA 5AD
b) Nähte grün/blau, andere Farbkombination bitte angeben d) mit SA 5AD
e) dann Serie BMW



Seite 23

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Lenkungsunterstützung

3 32

1 Halter Ölbehälter 32 41 641 1 1

2 Ölbehälter 32 41 1 097 164 1 1

3 Kühlerrücklaufleitung 32 41 639 1 1

4 Halter 32 41 1 141 795 1 1

5 Gummilager 37 21 1 119 643 2 2

6 Hülse 32 41 1 095 937 2 2

7 Schlauchklemme 32 41 6 751 128 1 1

 8 Saugleitung 32 41 634 1 1

9 Schelle 07 12 9 952 109 1 1

10 Dehnschlauch 32 41 635 1 1

10 Dehnschlauch 32 41 636 1

11 Rücklaufleitung 32 41 637 1 1

11 Rücklaufleitung 32 41 638 1

7
2

4

5,6

3

8

9

10

1

11



Seite 24

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Hinterachse

1 33

1 Hinterachsgetriebe 230L i=3,38 33 10 696 1 a
1 Hinterachsgetriebe 230L i=3,38 33 10 697 1 a
1 Hinterachsgetriebe 230L i=3,38 33 10 698 1 b
1 Hinterachsgetriebe 230L i=3,38 33 10 699 1 b
2 Hinterachsdeckel Typ 230L 33 11 600 1
2 Hinterachsdeckel Typ 230L 33 11 602 1
3 Sechskantschraube mit Rippverzahnung 33 11 7 521 292 7 7
3 Sechskantschraube mit Rippverzahnung 33 11 7 521 293 1 1
4 Verschlußschraube mit O-Ring 33 11 7 525 064 2 2
5 Dichtung Typ 230L 33 11 7 536 253 1 1
6 Wellendichtring mit Sicherungsring 33 10 7 505 605 2 2
7 Wellendichtring 33 10 1 213 412 1 1
8 Abtriebswelle LK=100mm/D=35mm 33 20 7 523 694 2 2
9 Unterlegblech 33 21 7 502 655 6 6

10 Schraube Aussentorx m. Rippverzahnung 26 11 7 501 270 12 12
11 Bundmutter 33 41 1 133 785 2 2
12 Reparatursatz Faltenbalg innen 33 21 7 523 695 2 2
13 Reparatursatz Faltenbalg aussen 33 21 7 523 696 2 2
14 Mitnehmerflansch Abtrieb 33 13 7 527 749 2 2
15 Verschlußschraube 07 11 9 904 539 1 1
16 Dichtring 07 11 9 963 225 1 1

a) ohne Sperrdifferenzial-HAG

b) mit Sperrdifferenzial-HAG

1

8

14

6

5

4

32

13

12

11

1097

15,16



Seite 25

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Hinterachsträger 33 31 6 762 084 1 1 a

2 Gummilager 33 31 2 282 727 2 2

3 Anschlagscheibe hinten 33 31 2 283 192 2 2

4 Anschlagscheibe hinten links 33 31 6 764 889 1 1

4 Anschlagscheibe hinten rechts 33 31 6 764 890 1 1

5 Gummilager hinten 33 17 6 767 526 2 2

6 Gummilager vorn 33 17 6 767 525 2 2

7 Anschlagscheibe vorn 33 31 6 765 404 4 4

8 Gummilager 33 31 6 764 904 2 2

a) montierte hintere Gummilager müssen durch Pos.2) ersetzt werden!

Hinterachsträger

2 33

1

7

8

7

2

3

54

6

6



Seite 26

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

4

5

1 Schraubenfeder 33 53 636 2

1 Schraubenfeder 33 53 637 2

2 Zusatzfeder 33 53 6 762 722 2

3 Stoßdämpfer 33 52 651 2 2

3 Stoßdämpfer 33 52 661 2 2 a

4 Stabilisator  D=18mm 33 55 2 283 072 1 1

5 Gummilager Stabilisator 33 55 2 283 073 2 2

6 Stützlager 33 52 2 282 766 2 2 a

7 Federunterlage oben 33 53 2 282 767 2 2 a

8 Federunterlage unten 33 53 2 229 913 2 2 a

a) ab 09/07

Fahrwerk hinten

4 33

3

2

1

8

7

6



Seite 27

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Bremse vorn

1 34

1 Satz Bremsbeläge 34 11 6 763 652 1 1

2 Bremsträger 34 11 6 763 996 2 2

3 Sechskantschraube M12x1,5x43 34 11 6  772 117 4 4

4 Haltefeder 34 11 6 761 793 2 2

5 Bremssattelgehäuse links 34 11 6 761 795 1 1

5 Bremssattelgehäuse rechts 34 11 6 761 796 1 1

6 Bremsbelagfühler 34 35 6 789 492 1 1

7 Bremsscheibe belüftet 34 11 663 2 2

8 Sechskantschraube 34 11 6 772 886 8 8

9 Schutzblech links 34 11 6 767 691 1 1

9 Schutzblech rechts 34 11 6 767 692 1 1

10 Unterdruckleitung 34 33 604 1 1 AEa

10 Unterdruckleitung 34 33 607 1 1 a

10 Unterdruckleitung 34 33 605 1 1 x AEb

10 Unterdruckleitung 34 33 608 1 1 x b

11 Schlauchhalter 34 33 603 1 1

a) nur LL
b) nur RL

1
2

3

9

8 7

6

5

4

10

11



Seite 28

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Bremse hinten

2 34

1
2

3

10

8 7

6

5

4

1 Satz Bremsbeläge 34 11 6 761 286 1 1 W

1 Satz Bremsbeläge 34 21 6 768 471 1 1

2 Bremsträger 34 21 6 760 420 2 2

3 Sechskantschraube M12x1,5x43 34 11 6 772 117 4 4

4 Haltefeder 34 21 6 753 675 2 2

5 Bremssattelgehäuse links 34 21 6 753 679 1 1

5 Bremssattelgehäuse rechts 34 21 6 753 680 1 1

6 Bremsbelagfühler 34 35 6 776 422 1 1

7 Bremsscheibe belüftet 34 21 618 2 2

8 Sechskantschraube 34 21 6 772 121 8 8

9 Haltering 34 21 6 752 491 2 2

10 Schutzblech links 34 21 6 754 629 1 1

10 Schutzblech rechts 34 21 6 754 630 1 1

11 Dichtung 34 21 1 166 260 2 2

9
11



Seite 29

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Hydroaggregat DSC/

Bremsleitungen 3 34

1 Halter DSC-Hydraulikeinheit 34 51 604 1 1
2 Steuergerät DSC 8+ 34 52 6 774 851 1 1
3 Rohrleitung Kreis vo. Teil 2 34 32 600 1 1 a
3 Rohrleitung Kreis vo. Teil 2 34 32 617 1 1 ac
3 Rohrleitung Kreis vo. Teil 2 34 32 606 1 a
3 Rohrleitung Kreis vo. Teil 2 34 32 619 1 ac
4 Rohrleitung Kreis hi. Teil 2 34 32 601 1 1 b
4 Rohrleitung Kreis hi. Teil 2 34 32 618 1 1 bc
4 Rohrleitung Kreis hi. Teil 2 34 32 607 1 b
4 Rohrleitung Kreis hi. Teil 2 34 32 620 1 bc
5 Rohrleitung Kreis HL Teil 3 34 32 613 1 1
5 Rohrleitung Kreis HL Teil 3 34 32 623 1 1 c
6 Rohrleitung Kreis HR Teil 3 34 32 614 1 1
6 Rohrleitung Kreis HR Teil 3 34 32 626 1 1 c
7 Rohrleitung Kreis VL Teil 3 34 32 604 1 1
7 Rohrleitung Kreis VL Teil 3 34 32 627 1 1 c
8 Rohrleitung Kreis VR Teil 3 34 32 605 1 1
8 Rohrleitung Kreis VR Teil 3 34 32 628 1 1 c
9 Rohrleitung Kreis vo. Teil 3 34 32 2 282 782 1 1 a
9 Rohrleitung Kreis vo. Teil 3 34 32 2 283 839 1 1 ac
9 Rohrleitung Kreis vo. Teil 3 34 32 609 1 a

10 Rohrleitung Kreis hi. Teil 3 34 32 2 283 092 1 1 b
10 Rohrleitung Kreis hi. Teil 3 34 32 610 1 b

a) d=8mm c) ab 09/07
b) d=6mm

2

1

3

4

10 9

8

7

5

6



Seite 30

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Räder 20"

1 36

1 LM-Rad 9 x 20" mit 255/35 R 20 PS2 vorn 36 12 728 2 2

1 LM-Rad 10 x 20" mit 285/30 R 20 PS2 hinten 36 12 729 2 2

2 LM-Felge 9 x 20" 36 11 758 2 2

2 LM-Felge 10 x 20" 36 11 759 2 2

3 Michelin Pilot Sport 255/35 R 20 97Y auf Anfrage 2 2

3 Michelin Pilot Sport 285/30 R 20 99Y auf Anfrage 2 2

4 Schlauchlosventil mit hoher Überwurfmutter 36 10 068 4 4

5 Nabenkappe 36 13 128 4 4

6 Radschraube, 51,5mm lang 36 13 016 16 16

7 Radschraube mit Diebstahlschutz 36 13 017 4 4

8 Steckschlüsseleinsatz SW17 74 00 137 1 1

1

2
3

765

4

8



Seite 31

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 LM-Rad 8,5 x 19" mit 255/40 ZR 19 vorn 36 12 761 2 2
1 LM-Rad 9,5 x 19" mit 285/35 ZR 19 hinten 36 12 762 2 2
2 LM-Felge 8,5 x 19" ET14 36 11 756 2 2
2 LM-Felge 9,5 x 19" ET18 36 11 757 2 2
3 Michelin Pilot Sport 255/40 ZR 19 auf Anfrage 2 2
3 Michelin Pilot Sport 285/35 ZR 19 auf Anfrage 2 2
4 Deckel komplett 36 10 064 4 4

4a Deckel ohne Emblem u. Zubehör 36 13 116 1 1
5 ALPINA-Emblem mit Träger und Stift 36 13 117 4 4 AE
5 ALPINA-Emblem mit Träger und Stift 36 13 135 4 4
6 Mutter SW12 36 13 123 4 4 c
7 Sicherungsblech 36 13 122 4 4 c
8 Schließhebel 36 13 120 4 4 c
9 Satz Schlösser m. Muttern u. Schließhebel 36 13 119 1 1

10 Mutter SW19 36 13 121 4 4 c
11 Sicherungscheibe DIN 6799 D4 VA 36 13 125 4 4 a
11 Sechskantmutter M4 07 28 014 4 4 b
12 Unterlagscheibe A5 DIN 125 VA 07 33 008 4 4 a
12 Unterlagscheibe A4 DIN 125 VA 07 33 019 4 4 b
13 Feder Emblemträger 36 13 124 4 4

a) nur für alte Ausführung 36 13 117 c) enhalten in Pos. 9
b) nur für neue Ausführung 36 13 135, enthalten in Pos. 5

Räder 19"

2 36

1 2
3

4a

5

8

6

6

7

7

8

9

9

10

10

11

12
13

13 12 11

4



Seite 32

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1

2

Winterbereifung 19"

3 36

1 ALPINA LM-Felge 8,5x19" 36 11 756 4 4

2 Reifen 255/45R19 100V M+S auf Anfrage 4 4

Raddeckel siehe Räder 19"



Seite 33

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Frontklappe

1 41

1 LU Frontklappe 41 00 855 1 1 a b

1 Frontklappe 41 00 854 1 1 a

2 Wasserablauf 41 00 853 1 1 a

o.A. Niet 51 16 8 197 908 5 5 a

a) ab 09/07
b) aus Pos. 1, 2 und Niet

1

2



Seite 34

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Frontspoiler

2 41

1 Frontspoiler grundiert Typ 761 41 00 803 1 1

1 Frontspoiler grundiert Typ 823 41 00 824 1 1 b

2 Gitter seitlich unten links 41 00 795 1 1 a

2 Gitter seitlich unten links 41 00 841 1 1 ab

2 Gitter seitlich unten rechts 41 00 796 1 1 a

2 Gitter seitlich unten rechts 41 00 842 1 1 ab

3 Spoilerlippe links 41 00 787 1 1

3 Spoilerlippe rechts 41 00 788 1 1

o.A. Kleber P1 80ml 07 58 013 1 1

a) enthalten in Pos. 1)

b) ab 09/07

2

1

3



Seite 35

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Heckspoiler

3 41

1 Heckspoiler grundiert Typ 762 41 00 801 1

1 Heckspoiler grundiert Typ 825 41 00 826 1 a

1 Heckspoiler grundiert Typ 764 41 00 802 1

1 Heckspoiler grundiert Typ 827 41 00 828 1 a

o.A. Kleber P1 80ml 07 58 013 1 1

a) ab 09/07

1



Seite 36

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 ALPINA-Schriftzug 360mm silber 51 00 225 1 1
1 ALPINA-Schriftzug 360mm gold 51 00 224 1 1
2 Raute Frontspoiler rechts gold 41 00 376 1 1
2 Raute Frontspoiler rechts gold 41 00 424 1 1 a
2 Raute Frontspoiler rechts silber 41 00 374 1 1
2 Raute Frontspoiler rechts silber 41 00 422 1 1 a
3 Raute Frontspoiler links gold 41 00 375 1 1
3 Raute Frontspoiler links gold 41 00 423 1 1 a
3 Raute Frontspoiler links silber 41 00 373 1 1
3 Raute Frontspoiler links silber 41 00 421 1 1 a
4 Raute vorne rechts gold 41 00 246 1 1
4 Raute vorne rechts silber 41 00 252 1 1
4 Raute vorne links gold 41 00 247 1 1
4 Raute vorne links silber 41 00 253 1 1
5 Raute Tür VR+HL gold 41 00 248 2 2
5 Raute Tür VR+HL silber 41 00 254 2 2
6 Raute Tür VL+HR gold 41 00 249 2 2
6 Raute Tür VL+HR silber 41 00 255 2 2
7 Raute hinten rechts gold 41 00 250 1 1
7 Raute hinten rechts silber 41 00 256 1 1
8 Raute hinten links gold 41 00 251 1 1
8 Raute hinten links silber 41 00 257 1 1
9 ALPINA-Schriftzug 132mm gold 51 00 064 2 2
9 ALPINA-Schriftzug 132mm silber 51 00 065 2 2

a) ab 09/07

Deko-Set

4      41

3 1

9

56 4

2

65

7

8



Seite 37

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Karosserieversteifung

1      51

1 Zugstrebe Vorderachse links 51 61 8 042 053 1

2 Sechskantschraube 51 34 1 950 474 1

1

2



Seite 38

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

2

Schriftzüge/ Blenden

2 51

1 Schriftzug "ALPINA" 51 00 246 1 1

2 Schriftzug "B6" 51 00 288 1 1

2 Schriftzug "B6 S" 51 00 307 1 1 c

3 Einstiegsleiste links 51 47 661 1

3 Einstiegsleiste links 51 47 668 1

3 Einstiegsleiste rechts 51 47 662 1

3 Einstiegsleiste rechts 51 47 669 1

4 Produktionsschild B6 Coupé 76 00 320 1

4 Produktionsschild B6 S Coupé 76 00 340 1 c

4 Produktionsschild B6 Cabrio 76 00 321 1

4 Produktionsschild B6 Cabrio 76 00 341 1 c

5 Produktionsschildunterlage 51 00 740 1 a

i.V. Axialsicherung 51 00 706 2 a

5 Produktionsschildunterlage 51 00 767 1 b

i.V. Gegenplatte 51 00 768 1 b

i.V. Befestigungsschraube 06 00 215 2 b

5 Produktionsschildunterlage 51 00 759 1

i.V. Spreizniet 51 71 1 936 929 2

i.V. Axialsicherung 51 00 706 2

a) bei SA 403 (Schiebe-/Hebedach) c) ab 09/07

b) ohne SA 403 (Schiebe-/Hebedach)

1

2

4 53



Seite 39

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Heckschürze

3 51

1 Heckschürze grundiert beschnitten 51 00 790 1 1

1 Heckschürze grundiert beschnitten 51 00 805 1 1 a

2 Luftführung hinten (Diffusor) grundiert 51 00 750 1 1

2 Luftführung hinten (Diffusor) grundiert 51 00 796 1 1 a

2 Luftführung hinten (Diffusor) grundiert 51 00 804 1 1 ab

3 Halter Luftführung 51 00 770 1 1

zu3 Kombi-Schraube M6x20 07 14 7 119 148 5 5

zu3 Clipmutter 51 12 7 070 202 5 5

4 Blindniet 51 71 8 219 511 2 2

5 Kennzeichenunterlage bis 09/07 51 00 775 1 1 b

a) ab 09/07
b) nur Japan und i.V. Pos.1

1

2
4

4

53



Seite 40

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Blende Instrumententafel 51 45 657 1 1
1 Blende Instrumententafel 51 45 658 1 1 x
2 Blende Frischluftgrill 64 22 605 1 1
2 Blende Frischluftgrill 64 22 606 1 1 c
3 Blende Instrumententafel mitte 51 45 663 1 1
3 Blende Instrumententafel mitte 51 45 673 1 1 c
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 661 1 1 a
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 669 1 1 ac
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 662 1 1 b
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 670 1 1 bc
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 663 1 1 x a
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 671 1 1 x ac
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 664 1 1 x b
4 Dekorblende Mittelkonsole 51 16 672 1 1 x bc
5 Dekorleiste Tür vorne links 51 41 645 1 1
5 Dekorleiste Tür vorne rechts 51 41 646 1 1
6 Dekorleiste Seitenverkleidung hinten links 51 42 651 1 1
6 Dekorleiste Seitenverkleidung hinten rechts 51 42 652 1 1
7 Dekorspange Wählhebel 51 00 678 1 1

a) bei SA 441 (Raucherpaket) c) ab 09/07
b) bei Nichtraucherpaket

ALPINA-Edelholz

4 51

5

6

4

1

2

3
7



Seite 41

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Satz Veloursfußmatten 51 43 793 1 a

1 Satz Veloursfußmatten 51 43 797 1 a

1 Satz Veloursfußmatten 51 43 795 1 x a

1 Satz Veloursfußmatten 51 43 799 1 x a

2 Fußmatte Fahrerseite VL 51 43 794 1 a

2 Fußmatte Fahrerseite VL 51 43 798 1 a

2 Fußmatte Fahrerseite VR 51 43 796 1 x a

2 Fußmatte Fahrerseite VR 51 43 800 1 x a

3 Kofferraummatte 51 43 791 1 b

3 Kofferraummatte 51 43 792 1 b

a) Anthrazit, andere Farbe bitte angeben!
b) Anthrazit

Fußmatten

5 51

2

3

1



Seite 42

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

1 Ansaugkanal rechts 13 70 721 1 1
2 V-Stütze 51 64 617 1 1
3 Aufnahme Fanghaken 51 64 7 008 851 1 1
4 Luftführung links 51 71 633 1 1
4 Luftführung links 51 71 705 1 1 a
5 Luftführung rechts 51 71 634 1 1
5 Luftführung rechts 51 71 706 1 1 a
6 Kombischraube M6x21 07 14 7 119 148 2 2
7 Clip-Mutter 51 12 7 070 202 10 10
8 Spreizniet 51 11 1 908 077 2 2
9 Kombischraube M6x18 41 61 8 172 499 8 8

10 Luftführung unten 51 71 635 1 1
10 Luftführung unten 51 71 704 1 1 a
11 Abdeckung Riemenscheibe Radialverdichter 51 47 657 1 1

zu11 Torx-Schraube für Abdeckung 41 61 8 256 854 4 4
12 Halter 1 Abdeckung Riemenscheibe 51 47 658 1 1
13 Halter 2 Abdeckung Riemenscheibe 51 47 659 1 1
14 Strebe Verbindung oben mitte 51 64 631 1 1
15 Kombi-Linsen-Schraube M6x28 63 12 7 068 171 4 4
16 Querverbindung oben 51 64 623 1 1
17 Luftführung vorn oben 51 71 655 1 1

a) ab 09/07

Abdeckungen

Abschirmungen 6 51

11
4

5

1

10

6,7,8,9

3

6

13

12

2

14

15

16 17



Seite 43

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

4

 1 Motorunterverkleidung hinten 51 75 600 1 1 a

 1 Motorunterverkleidung hinten 51 75 607 1 1 b

2 Motorunterverkleidung vorn 51 75 604 1 1

3 Wärmeisolierung Getriebe links 51 48 611 1 1

4 Wärmeisolierung Tunnel/Tank 51 48 7 898 124 1 1

a) Kaltland  ohne SA 823

b) Heißland mit SA 823

2

1

3

Abdeckungen

Abschirmungen 7 51



Seite 44

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Scheibenwaschbehälter

1 61

1

2

3

1 Deckel für Scheibenwaschbehälter 61 66 7 007 880 1 1

 2 Stutzen für Befüllkanal 61 66 7 896 455 1 1

3 Behälter Scheibenwaschanlage 61 66 7 896 393 1 1



Seite 45

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Instrumente

1 62

1 Kombiinstrument km/h 62 10 776 1 1 W

1 Kombiinstrument km/h 62 10 786 1 1 W

1 Kombiinstrument km/h 62 10 803 1 1 W

1 Kombiinstrument mp/h 62 10 777 1 W

1 Kombiinstrument mp/h 62 10 787 1 W

1 Kombiinstrument mp/h 62 10 804 1 W

1



Seite 46

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Heizung/ Klimaanlage

1 64

1 Druckleitung Kompressor-Kondensator 64 50 691 1 1

2 Druckleitung Verdampfer-Kondensator 64 50 692 1 1

3 Saugleitung Verdampfer-Kompressor 64 50 693 1 1

4 Kühlmittelschlauch Vorlauf ZWP-WV 64 21 502 1 1

5 ZB Zusatzwasserpumpe 64 21 603 1 1

6 Halter Zusatzwasserpumpe 64 21 501 1 1

7 Klimakompressor mit Kupplung 64 52 6 947 132 1 1 a

7 Klimakompressor ohne Kupplung 64 52 9 122 705 1 1 a

8 Kondensator Klimaanlage 64 50 709 1 1

9 Trockner 64 53 6 907 403 1 1

a) ab 03/07

7

2

1

3

4

6

5
8

9



Seite 47

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

M-Mobilty-Kit

1 71

1 M-Mobility-Kit 71 10 2 282 822 1 1

2 Füllflasche 71 10 2 282 826 1 1

1

2



Seite 48

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Hinweisschilder/

Aufkleber 1 88

1 Fabrikschild 88 01 102 1 1

2 Schild "JAPANMODELL" 88 01 110 1 1

3 Reifendruckaufkleber 88 01 191 1

3 Reifendruckaufkleber 88 01 192 1

4 Aufkleber "Verdeckte Ventile" 88 01 081 1 1

5 Aufkleber Super Plus ROZ/RON 98 88 01 160 1 1

6 Aufkleber Unleaded Petrol RON 95 88 01 161 1 1 x a

7 Schutzfolie Fahrgestellnummer 51 71 632 1 1

8 Aufkleber  "Heckspoiler 41 00 762" 88 01 198 1

8 Aufkleber  "Heckspoiler 41 00 825" 88 01 233 1 c

8 Aufkleber  "Heckspoiler 41 00 784" 88 01 197 1

8 Aufkleber  "Heckspoiler 41 00 827" 88 01 234 1 c

9 Aufkleber Zündkerzen "NGK PFR7B" 88 01 152 2 2

10 Aufkleber Ölstandskontrolle HAG 88 01 187 1 1

11 Hinweisschild Hinterachssperre 88 01 210 1 1 b

a) nur SA 812 (GB) und SA 802 (Korea) c) ab 09/07

b) nur bei SA 209A (Sperrdifferenzial-HAG)

5 6

3

1

2

7

8

4

9

1110



Seite 49

BMW ALPINA B6 Coupé Blatt Gruppe

BMW ALPINA B6 Cabrio

P B
O Bezeichnung Teilenummer B6 B6 RL E
S   Coupé Cabrio M

Zusatzbetriebsanleitungen/

Sonderteile 2 88

1 Zusatzbetriebsanleitung deutsch 88 03 372 1 1

1 Zusatzbetriebsanleitung deutsch 88 03 421 1 1 a

1 Zusatzbetriebsanleitung englisch 88 03 373 1 1

1 Zusatzbetriebsanleitung englisch 88 03 422 1 1 a

2 Serviceheft deutsch 88 03 377 1 1

2 Serviceheft englisch 88 03 378 1 1

3 Fahrzeugpapiermappe 76 00 160 1 1

4 Schlüsselanhänger 51 00 296 1 1

5 Funkfernbedienung mit ALPINA-Emblem auf Anfrage 1 1

a) ab 09/07

4

21

3

5


	zurück
	Index
	11 Kurbeltrieb
	11 Zylinderkopf
	11 Riementrieb Radialverdichter
	11 Schallschutzhaube-Kurbelgehäuseentlüftung
	11 Radialverdichter
	11 Radialverdichter
	11 Ladeluftrohre
	11 Sekundärluftsystem
	12 Motorelektrik
	13 Ansaugluftführung
	16 Kraftstoffversorgung
	17 Kühlung
	17 Kühlung
	17 Kühlung
	18 Abgassystem
	24 Automatikgetriebe
	26 Gelenkwelle
	31 Fahrwerk vorn
	32 Lenkung
	32 Lenkrad
	32 Lenkungsunterstützung
	33 Hinterachse
	33 Hinterachsträger
	33 Fahrwerk hinten
	34 Bremse vorn
	34 Bremse hinten
	34 DSC / Bremsleitungen
	36 Räder 20"
	36 Räder 19"
	36 Winterbereifung 19"
	41 Frontklappe
	41 Frontspoiler
	41 Heckspoiler
	41 Deko-Set
	51 Karosserieversteifung
	51 Schriftzüge-Blenden
	51 Heckschürze
	51 ALPINA-Edelholz
	51 Fußmatten
	51 Abdeckungen-Abschirmungen
	51 Abdeckungen-Abschirmungen
	61 Scheibenwaschbehälter
	62 Kombiinstrument
	64 Heizung-Klimaanlage
	71 Mobility-System
	88 Hinweisschilder
	88 Zusatzbetriebsanleitung-Sonderteile

